

Ислам Махачев заявил, что намерен использовать борьбу в бою с Дастином Порье.

«Бой начнется, и я попытаюсь повалить его. Дастин попробует накинуть гильотину, но я смогу защититься, нанесу пару ударов, после чего он сникнет. Тогда я его и финиширую», – сказал чемпион UFC в легком весе и лидер рейтинга P4P Ислам Махачев.

Напомним, что поединок за титул в легком весе между Исламом Махачевым и Дастином Порье пройдет в ночь на 2 июня в главном событии UFC 302.

Махачев провел тренировку с членом зала славы UFC Эдгаром

Дариуш уверен, что выиграет у Махачева: «Верю, что могу побить любого бойца в мире»